
A)	Przedmiar robót na ryczałt na 
„Całoroczne utrzymanie jazu na rzece Sanna w km 31+489 w m. Zaklików gm. Zaklików pow. Stalowa Wola”  na 2022 rok

Roboty objęte wartością ryczałtową – Vat 23 %

	l.p.
	Podstawa wyceny
	Opis pozycji
	j.m.
	Ilość jedn.

	1.
	Kalkulacja indywidualna
	Codzienny przegląd stanu technicznego budowli w tym urządzeń wyciągowych i piętrzących (1 r-g x 306 dni  - 306 r-g)
	r-g
	
306


	2.
	Kalkulacja indywidualna
	Prowadzenie dziennika obiektu, dokonanie odczytów wodowskazowych
(0,2 r-g x 306 dni)  – 61,2 r-g 
	r-g
	
61,2


	3.
	Kalkulacja indywidualna
	Smarowanie prowadnic i wyciągów
(1 raz /kwartał x 4 r-g) 
4 kwartały x 4r-g  =  16 r-g 
	
r-g
	
16

	4.
	Kalkulacja indywidualna
	Utrzymanie drożności przepławki – usunięcie namułu i nieczystości
2 razy/ m-c po 2 godz. tj. 2x10x2= 40 r-g
	r-g
	40



Usługi objęte wartością ryczałtową – VAT 8 % 

	1.
	Kalkulacja indywidualna
	Koszenie skarpy jazu z wygrabieniem i wywozem skoszonej roślinności na odległość do 2-ch km (miejsce składowania roślinności w gestii wykonawcy) – 3,5r-g * 4 razy = 14 r-g
	
r-g
	
14
























B) Przedmiar robót  na obmiar na 
„Całoroczne utrzymanie jazu na rzece Sanna w km 31+489 w m. Zaklików gm. Zaklików pow. Stalowa Wola” na 2022 rok 

Roboty wykonane na obmiar – Vat 23 %

	l.p.
	Podstawa wyceny
	Opis pozycji
	J.m.
	Ilość jedn.

	1*.
	Kalkulacja indywidualne
	Awaryjne zamkniecie szandorami dopływu na elektrownię MEW, oraz rozebranie zamknięcia dopływu na MEW ( materiały: ziemia i trocina zakup w gestii wykonawcy)
	szt.
	1

	2.
	Kalkulacja indywidualna
	Dyżury i sterowanie przepływami 
w okresach powodziowych oraz sterowanie przepływami dyspozycyjnymi dla MEW (zakładanie odpowiednich wysokości szandorów drewnianych według potrzeby)
	
r-g
	
1




Obliczenia dodatkowe do robót na obmiar :
                                        
Poz.  1* 

Kalkulacja: robocizna
                    5 osób x  8 r-g =40 r-g  
                : materiał (ziemia + trocina między szandorami – 1,6 m³)
                : transport (samochód skrzyniowy do 5t + koparka –ładowarka na podwoziu ciągnika kołowego 0,15m3)
                    1 r-g samochodu 
                    1 r-g koparki        
                                                  
Razem (robocizna +materiał +transport) 
















